Тема.  Хай дитина знає кожна – жартувать з вогнем не можна !
                                                                          Вивчим правила пожежні,                                                                               

                                                                         Завжди будем обережні!

                                                                         Знає хай дитина кожна:

                                                                         Жартувать з вогнем – не можна!

Мета. Пояснити дітям, що вогонь може бути корисним і небезпечним. Дати уявлення про причини виникнення пожеж та формувати розуміння необхідності знати і виконувати правила пожежної безпеки. Навчити дітей, як можна застерегти та запобігти виникненню пожежі. Переконати в небезпечності гри з вогнем. Виховувати почуття самозбереження; повагу до професії пожежного.

Обладнання. Таблиці з альбому «Обережно – вогонь!», плакати, дитячі
малюнки.
                                                 Хід заняття.

(На дошці написані прислів’я. )
З малої іскри – великий вогонь.

Не кидай іскри в попіл – і сама згорить, і село спалить.

Вогонь добрий слуга, але поганий господар.

І. Повідомлення теми і мети.

         Без крил, без рук, без ніг,

         А вгору піднімається.    ( Дим)

- У народі кажуть, що диму без вогню не буває. Чому, як ви гадаєте?

(Відповіді дітей)

-- От і пожежа, як правило, виникає не сама по собі, а з вини людей. Багато горя і сліз приносить пожежа. Вона знищує все, сіє смерть. Пожежу  легше попередити, ніж погасити. Тому ми сьогодні згадаємо правила протипожежної безпеки.

(Діти читають девіз з дошки).

              Щоб у вашому домі не було біди,

              Будьте обережні з вогнем завжди!

ІІ. Робота над темою.

     Загадки.

1. Що за гість замість цукерок дрова їсть. (Вогонь)
2. Скільки б не їв, ніколи ситий не буде.   (Вогонь)

2. Живуть у тісній темниці,

    Без страху темноти,

    Хлоп’ята яснолиці – 

    Вогню малі брати.

    І мають душу щедру,

    Хоч дерева сини,

    Згораючи до щенту,

    Вогонь дають вони.   (Сірники)

Вчитель. Маленький сірничок, який в необережних руках може стати запеклим ворогом,буде сьогодні моїм помічником. За правильну відповідь учень буде одержувати малюночок сірника. Хто набере найбільше, той буде оголошений кращим знавцем правил пожежної безпеки.
  Вогонь дуже небезпечний. Але тільки тоді,коли люди виявляють безпечність. Насправді ж, вогонь давній помічник людини. З його допомогою здійснюється багато корисних справ. Він вірно служить людям у побуті та на виробництві.
(Виходить Вогник)

      Добрий день, шановні друзі!

      Я здоров'я всім бажаю.

      Але будьте обережні – 

      Вогник завжди тління має.
Вчитель. Подумайте, діти, коли вогонь – наш друг? (Асоціативний кущ)
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Учні. Вогонь зігріває нас, наше житло.

За допомогою вогню можемо приготувати їжу.

Без вогню неможливе життя на Землі. Він потрібен всюди: у будинках, у школах, на заводах.

Вогонь плавить руду і допомагає людині отримати метал.

Вогонь, запалений від сонячного проміння на далекому Олімпі, несуть спортсмени-олімпійці.
Вогонь – це символ пам’яті. Люди схиляють голови перед Вічним вогнем біля пам’ятника героям.

Вчитель. Але ж трапляється, що вогонь із вірного друга та помічника перетворюється на безжалісного ворога та руйнівника, знищуючи за лічені хвилини те що створювалося довгими роками наполегливої праці.

Важко усвідомлювати, як у вогні гинуть дорослі люди,але ще страшніше, коли ця біда трапляється з дітьми.

Учні.

       Не розводьте у дворах

       Вогонь, попелища,

       Особливо, коли вітер

       Між будівель свище.

       Понесе вітер жаринку

       На дах, у кватирку,

       А для спалаху майна

       Досить і хвилинки.

       Як не будеш за ним стежить,

       Може виникнуть пожежа.

Вчитель. Щоб у нас вогонь був тільки добрим, ми самі повинні не допустити його злоби. Пам’ятайте, що з вогнем жартувати не можна, вогонь не пробачає помилок.
  Цей традиційний заклик доводиться нам чути з дитинства. Багато хто до нього звик, вважає, що біда може скоїтися з кимось іншим, а не з ним. А пожежі палахкотять. У вогні гинуть люди, майно, тварини, рослини. Щороку в Україні виникає більш як 50 тисяч пожеж, збитки від них становлять мільйони гривень, а головне гинуть тисячі людей. За статистикою, кожна десята пожежа у містах і селах – результат дитячих пустощів з вогнем, кожен десятий із загиблих – дитина.

(Виявлення причин пожеж.)
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-- Діти, послухайте вірш  та визначте, чим небезпечна ситуація, описана в вірші.

Кулінар

· Діма вдома? 

· Вдома Діма!

Діма смажить деруни.

Дім у Діми повен диму.

В тім диму не видно Діми,

Бо згоріли деруни!

- Яких правил не дотримувався Діма?

ІІІ. Складання правил протипожежної безпеки в різних ситуаціях
 (у групах).
Представлення робіт.

І група – правила протипожежної безпеки в лісі (на природі).

     1) забороняється кидати запалені сірники на хвойне покриття лісу.

     2) категорично забороняється розпалювати багаття у жарку, суху і вітряну         

        погоду.

     3) не дозволяється розводити багаття в лісовому масиві дітям і підліткам,    

       якщо поруч немає дорослих.

     4) перед поверненням додому за 1 годину необхідно загасити вогонь    

       водою або засипати піском та землею.

ІІ група – правила протипожежної безпеки при користуванні газовими приладами.

1) Не можна користуватися газовою плитою не за призначенням: сушіння білизни, обігрівання приміщення.

2) Не можна залишати газову плиту без нагляду. Вогонь може загасити протяг або кипляча вода.

ІІІ група  – правила протипожежної безпеки при користуванні електрикою.

1) Не залишай ввімкнені електроприлади без нагляду

2) Не перевантажуй електромережу, провід може розжаритися.

3) Після закінчення роботи вимкни електроприлад і вийми штепсельну вилку з розетки ( не тягни за провід).
4) Небезпечно обгортати електричні лампочки легкозаймистим матеріалом.

ІV  група – правила протипожежної безпеки з джерелами відкритого вогню.
Джерела відкритого вогню: сірники, запальнички, гасові лампи, газова плита.
Збільшується кількість пожеж у зимовий період. Чому? ( Починається опалювальний сезон).
                                    Маленька українська героїня.
Від тієї трагедії, що сталася 15 березня 2005-го, минуло вже шість з половиною років. Історія маленької дівчинки Насті Овчар сколихнула всю Україну. Час від часу батькам доводилося залишати дівчаток вдома самих. Того вечора п’ятирічна Настя взяла на себе обов’язки опікунки молодшої сестри Люди і підкидала дрова в грубку, підтримуючи тепло в будинку. Коли раптово спалахнула пожежа, дівчинка пробувала погасити полум’я, та дарма. Охоплена вогнем, Настя взяла дворічну сестричку на руки і вирвалася з вогняного полону.
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                                                       Настя  Овчар
         Кіт – рятівник
   Жила собі у затишному будинку дівчинка Зіна з мамою, татом і котом Мурзиком. Донька була легковажною, тож мама, коли йшла з дому, завжди їй наказувала:

- Перевір, чи всі електроприлади і  газова плита вимкнені.

Але Зіна в одне вухо впускала, а вдруге випускала. І відразу ж забувала.
Одного разу дівчинка, залишившись удома сама, перевірила, чи вимкнені телевізор, праска, електрофен, яким сушила волосся після миття. Потім почала бавитися з котом. Але вона зовсім забула, що на кухні горить газова плита і гріється чайник. Тим часом вода закипіла, вибігла з чайника і загасила вогонь. Газ почав заповнювати кімнату, невидиме лихо підкрадалося до дівчинки.
1. Діти, здогадайтеся, чому ця історія називається «Кіт – рятівник», і придумайте до неї кінець.

2. Що  треба робити, якщо ви відчули у себе в квартирі запах газу?

       Лісова пожежа

Жили собі два друга Зайчик та Їжачок. Якось восени Їжачок запропонував Зайчикові:

-- Давай попалимо сухе листя.

-- Не можна цього робити, - відказав Зайчик.

-- Мені твоя матуся дозволила, - запевнив Їжачок.

Взяли вони сірники та й підпалили купу сухого листя у садку. Від вогню загорілася трава. Вогонь почав добиратися до дерев. Побачила це Зайчиха-матуся. Покликала вона лісових мешканців на допомогу. Всі разом вони погасили пожежу.

    Зайчикові та Їжачкові було дуже соромно.
Вони зрозуміли, що з вогнем жартувати не можна.

                                                                     Адактуєва Ксенія (8 років)
ІV. Презентація дитячих малюнків на тему : «Захистимо світ від пожежі»
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                                                                                   Олефіренко Лілія
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                                                                                                Сук Ілля
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                                                                         Лисенко Владислав
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                                                                          Адактуєва Ксенія

-- Діти, пригадайте, що таке евакуація?
Евакуація – організований вихід людей з небезпечного місця.

Правила поведінки під час евакуації:

· слід поводитися спокійно:

· уважно слухати дорослих, виконувати всі їх вимоги:

· після виходу на вулицю не можна розбігатися.

V.Закріплення й систематизація знань.

-- Діти, заняття підходить до кінця, і я хочу перевірити, як ви засвоїли матеріал.

Гра «Правильно – неправильно».

Підготуйте сигнальні картки. Коли я буду говорити правильно – піднімайте зелену, в разі моєї помилки – червону.

-- Можна гратися сірниками.

-- Вчасно вимикайте електроприлади.

-- Ввімкни телевізор і лягай спати.
-- Запали газ на плиті та йди до школи.

-- Не можна гратися сірниками, це небезпечно.
-- Не тримати вибухові речовини поблизу вогню.

-- Пожежних викликати за номером 01.

                             Створення пам’ятки.

Всім маленьким школярам

Дуже добре треба знати:

Сірники не для забави,

З ними страшно  …  ( грати ).

Розігрілась праска дуже,

Що робити будеш, друже?

За гаряче не хапай,

Із розетки  …  ( вимикай ).

Знає мати учень кожний, 
Щоб похід був до ладу,

Жартувать з вогнем не можна – 

Ліс потрапить у  …  ( біду ) .

Вивчіть правила пожежні,

Будьте завжди обережні.

Знає хай дитина кожна,

Жартувать з вогнем   …  ( не можна ) .

VІ. Висновки. (Мікрофон)
-- Якщо ти побачив пожежу,  ніколи не панікуй.

-- Одразу повідом про це дорослих або зателефонуй за телефоном 101.

-- Якщо пожежа застала тебе вдома, намагайся вибратися з приміщення. 
-- Ліфтом під час пожежі користуватися заборонено!

-- Якщо пожежа застала тебе в школі, пам’ятай і виконуй правила евакуації з    

    приміщення школи.

-- Дотримуйся правил протипожежної безпеки під час ігор з однолітками. 

-- Застерігай молодших від ігор із сірниками.
Підведення підсумків. 
(Відзначення переможців за кількістю отриманих  сірничків)

-- Кращим знавцем правил протипожежної безпеки оголошується:

_______________________________________________
-- Дотримуйтесь правил пожежної безпеки вдома й у школі!

Миронівська загальноосвітня школа  І-ІІ ступенів

Виховна година на тему:

«Хай дитина знає кожна –
 жартувать з вогнем не можна !»

     проведена в 3 класі
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                  Вчитель: Гекало Любов Володимирівна
                                      2011 р.
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